
 

Povodom Svjetskog dana voda KD Vodovod i kanalizacija Rijeka i ove je godine pripremio 
bogat program. Glavni cilj raznovrsnih aktivnosti je podići svijest javnosti o važnosti zaštite 
riječke vode i nužnosti održivog upravljanja vodnim resursima za sadašnje i buduće 
generacije. Svjetski dan voda slavi se 22. ožujka. Ustanovila ga je Opća skupština Ujedinjenih 
naroda 1992. godine, a ovogodišnja tema UN-ove kampanje je „Voda za mir“.  Voda, kao 
osnovni resurs za život na Zemlji, igra ključnu ulogu u promicanju mira. Međutim, čak 2 
milijarde ljudi živi bez sigurno upravljanih vodnih usluga s razornim učincima na njihove živote 
i šire društvo. Klimatske promjene, rastuća potražnja za vodom zbog rasta stanovništva i 
industrijskog razvoja te zagađenje vode samo su neki od izazova koji zahtijevaju suradnju svih 
dionika.   

Ovogodišnji program KD Vodovod i kanalizacije održava se pod nazivom „Voda za mir“, a 
podrazumijeva aktivnosti koje su pogodne za sve generacije.  

 

SVJETSKI DAN VODA 2024. - VODA ZA MIR 

Utorak 19.3.2024. 

11:00h  razgledavanje izvorišta Zvir (Vodovodna 30) 1 grupa do max. 15 ljudi uz stručno 
vodstvo KD VIK-a uz podvodno osluškivanje izvorišta 

 

Srijeda 20.3.2024.  

11:00h razgledavanje izvorišta Zvir (Vodovodna 30) 1 grupa do max. 15 ljudi uz stručno vodstvo 
KD VIK-a uz podvodno osluškivanje izvorišta 

 



Četvrtak 21.3.2024. 

U organizaciji Medicinskog fakulteta Rijeka u 10:00h svečano otvorenje špine u parku 
Medicinskog fakulteta u Rijeci uz potporu donatora KD ViK Rijeka i tvrtke Barić Kamen 

 

Petak 22.03.2024. 

9:30 h  Otvaranje izložbe na Korzu „V kao Voda za mir“  

10:00-13:00 h  Radionice za djecu na Korzu u organizaciji Društva Naša djeca 

 

Za razgled izvorišta i crpne stanice Zvir nisu potrebne prethodne prijave, već ih 
građanke i građani vrše dolaskom na lice mjesta.  

Također, ususret obilježavanju Svjetskog dana voda KD Vodovod i kanalizacija Rijeka je na 
svom Facebook profilu pokrenuo nagradni foto natječaj na temu Voda za mir. Na njega su se 
odazvali brojni građani koji su kroz objektive svoje kamere ili mobitela zabilježili značaj vode 
koristeći kao inspiraciju grad Rijeku i njezinu okolicu. Sve pristigle fotografije koje odgovaraju 
uvjetima natječaja bit će objavljene u albumu na FB stranici Vodovod i kanalizacija Rijeka. Za 
njih će glasati publika po principu jedan lajk je jedan glas. Na Svjetski dan voda autori /-ce 
najboljih 10 fotografija po izboru publike bit će nagrađeni prigodnim poklon paketima KD 
ViK-Rijeka. 

 

 

 

 

 

 


